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Krok 4:  
Nastavení platformy. 

Obchodování na finančních burzách je možné zcela jistě považovat za klasický byznys, 
jehož principy se podobají jiným druhům podnikání. Přitom trading je pravděpodobně 
nejférovější a nejspravedlivější byznys, u něhož platí stejná pravidla pro všechny. 
Existují jen dvě možnosti – cena aktiva roste, nebo klesá. Přitom ale spousta nováčků 
prodělává, protože dělá chyby. Soustředí se na různé „zaručené“ metody, nechají se 
ovlivnit radami jiných, nebo nedělají racionální rozhodnutí.   

Vždy si ale uvědomme, že většina chyb, a tedy i ztrát, pramení pouze z nás 
samotných. Stejně jako úspěch sídlí výlučně ve vaší hlavě.   

Na rozdíl od zaměstnání, v investicích totiž máte vždy právo na rozhodnutí pouze vy. 
90 % zájemců o burzu si to bez kvalifikovaných informací a rad namíří špatným 
směrem. Hledání, experimentování, zkoušení a testování systémů i vlastní hlavy je 
opravdu náročné, a zejména dlouhé a drahé!   

Ty ale nemusíš postupovat takto náročnou cestu! Pro to, abys mohl začít a získat 80 % 
informací za cenu 20 % času, jsme připravili právě 7 kroků pro rychlý start, které tě 
naučí základy tradingu a ušetří stovky hodin zbytečně stráveného času 
času. Nekomplikuj si život, protože Čas jsou peníze!  

Doporučuji ale nepřeskakovat, pozorně číst a shlédnout důkladně všechna 
Instruktážní videa, která Ti umožní rychlou navigaci pro zprovoznění obchodní online 
platformy ActTRADER, na které se můžeš učit základy svého podnikání na burze úplně 
bez rizika, ale při tom kvalifikovaně.   

V prvních třech krocích jsme pracovali v defaultním (základním) nastavení platformy, 
která se ti otevře po prvním nalogování. Dnes se podíváme na další krok – Nastavení 
platformy podle systému Situační analýzy online.  

Nejprve přidáme novou pracovní plochu a grafy. Nebudeme ztrácet čas 
obchodováním jednotlivých akciových titulů, nebo komodit či měnových párů, které 
jsou netransparentní, snadno ovlivnitelné a málo likvidní. Zaměříme se na hlavní 
kurzotvorná aktiva a měnové páry, které tvoří na burze hlavní peněžní toky a vystihují 
celkový sentiment, který se v budoucnu budeme snažit sledovat a využít pohybů trhu 
ve směru hlavního sentimentu pro svůj prospěch.  
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Pro začátek zvolíme 6 aktiv. Jsou to: americký akciový index  S&P500, lehká topná 
ropa Crude Oil (WTI), zlato Gold, z měnových párů EUR/USD, GBP/USD, USD/JPY.   

Ukážeme si na příkladu, jak si pracovní plochy s grafy založit a nastavit. Na záložce 
View si přidej další pracovní plochy pomocí ikony → New Workspace. Nové pracovní 
plochy si pojmenuj podle zkratek názvů aktiv a přidej si do nich grafy vybraných aktiv 
- vždy jedno aktivum na jedné pracovní ploše. Pro každé aktivum zvol časové rámce 
5 min, 30 min, 2hod, 4 hod, 1 den a 1 týden.  

Na dalších pracovních plochách to udělej obráceně - přidej si pracovní plochy 
s různými časovými rámci (5 min, 30 min, 2hod, 4 hod, 1 den a 1 týden) a na každou 
pracovní plochu přidej grafy všech výše uvedených aktiv.   

Pokud máš dost velký monitor, můžeš přidat i další časové rámce, nebo další aktiva.   

Nemusíš mít strach, grafů na platformě můžeš otevřít až 100! Sleduj, jak se pohyby 
a trendy jednotlivých aktiv liší, jak vzájemně korelují, nebo jak si pomáhají (říkáme to 
mu synergie). Sleduj, jak se liší pohyby cen u jednotlivých aktiv v různých časových 
rámcích.   

Vyzkoušej si, co vše lze s grafy na platformě dělat a jak je lze nastavit. Vzhled grafů, 
barvy a jejich nastavení můžeš univerzálně upravit pomocí nabídky Charts → Set 
Defaults. Zde si projdi funkce General, Chart Object, ev. další. Změň si barvy a další 
nastavení, odsouhlas Apply → OK a sám uvidíš, co se ti na grafech změnilo.   

Vyzkoušej, experimentuj. V rámci tohoto návodu není možné se podrobněji zabývat 
funkcemi obchodní platformy a ani to není žádoucí. Vytipoval jsem pro tebe 10 % 
funkcí, s nimiž vystačíš pro svoje začátky. Tímto zjednodušením ti šetřím desítky hodin 
času a zkoušení. Věnuj se pouze tomu nejdůležitějšímu!   

Na závěr ještě doporučuji na pracovní ploše Trading vyměnit okno Dealing Rates za 
okno Dealing Rates Table. Uděláš to tak, že nejprve zavřeš okno Dealing rates 
klinkutím na X v pravém horním rohu okna (jako ve Windows). Na záložce Windows 
klikneš na rozbalovací roletku ikony Dealing Rates a zvolíš Dealing Rates Table. Je to 
přehlednější varianta. Otevře se ti jednoduchá přehledná tabulka obsahující všchna 
aktiva, která budeš při svém obchodování potřebovat.   

V tomto kroku jsme si tedy nastavili platformu ActTrader způsobem vhodným pro 
Situační analýzu online (SAO) a v příštím kroku se budeme věnovat jednomu 
z nejdůležitějších aspektů tradingu, Money managementu, a také jak na Demo účtu 
snížit velikost vlastního kapitálu a uložit si uživatelský profil.  


